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1. 

 

 

 

2. 

 

 

58,80%

40,77%

0,43%

NODOCENTES - Género

Femenino

Masculino

Otro

80,26%

3,43% 16,31%

Sector en el que se desempeña 

Gestión administrativo

Mantenimiento y
servicios

Técnico administrativo
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3. 

 

 

 

4. 

 

35,19%

52,36%

12,45%

Indique cuál es su categoría 
en la UNLaM

Tramo inicial (6, 7)

Tramo medio (4, 5)

Tramo mayor (1, 2, 3)
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5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11,59%

8,15%

10,30%

5,15%

24,46%

40,34%

Nivel Educativo

Posgrado completo

Secundario completo

Terciario completo

Terciario incompleto

Universitario incompleto

Universitario completo

33,48%

66,52%

Capacitación

No

Si
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6. 

 

 

 

7. 

7.1. 

 

52,26%44,52%

2,58% 0,65% Capacitación adquirida

Muy bueno

Bueno

Regular

Ns/Nc
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7.2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

54,94%40,77%

3,43%

0,43% 0,43%

Conocimiento 
de las funciones

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

48,07%
40,77%

8,58%

1,72%
0,86%

Posición 
en la institución

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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7.3. 

 

 

 

8. 

8.1. 

 

51,07%
36,05%

10,30%

1,72%
0,86%

Claridad en las
indicaciones

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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8.2. 

 

 

 

 

 

 

 

39,48%

44,64%

12,88%

2,58% 0,43%

Equipamiento
informático

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

38,20%

44,64%

14,16%

2,58% 0,43% Conectividad

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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8.3. 

 

 

 

8.4. 

 

47,64%
44,21%

6,87%

0,86% 0,43%

Herramientas
informáticas

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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8.5. 

 

 

 

 

 

 

 

48,93%

38,20%

11,16% 1,72%

Espacios 
para trabajar

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

41,20%

38,63%

16,74%
3,43%

Higiene - Sanitarios

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo
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8.6. 

 

 

 

9. 

 

36%

41%

17%

1% 5%

Comedor 
cafetería

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10. 

10.1. 

 

 

 

10.2. 

59,41%
35,15%

2,51%

0,42%
2,51%

Actividad 
durante 

pandemia

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Regular

66,95%

30,04%

2,58% 0,43%

Identificación
con la 

institución

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo
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10.3. 

 

76,82%

22,32%

0,43%
0,43%

Dedicación 
con la tarea

Muy bueno

Bueno

Regular

Ns/Nc
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10.4. 

 

 

 

 

10.5. 

43,35%

41,63%

11,59%

0,43%
3,00%

Planificación 
actividades

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

44,64%

42,49%

11,16%
1,72%

Convivencia 
entorno
laboral

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo
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11. 

 

52,79%36,05%

7,30%

2,58% 1,29%
Jerarquía. 

Jefes/Superiores

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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66,52%

30,04%

3,00% 0,43%

Satifacción 
con la Universidad

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo


